LINEAS DE TRANSMISION

LINEAS DE TRANSMISION
CON Y SIN PERDIDAS

Coeficiente de reflexién

Es el cociente entre la tension reflejada y la tension incidente
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Coeficiente de reflexiéon en la carga: (z = 0)
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En general: Lineas sin pérdidas
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Tension y corriente en la linea
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Tension y corriente en la linea
Méximos de tension: COS(¢L - 2BZ)=1
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Tension y corriente en la linea

Méaximos de corriente: COS((I),_ - 2[32) -1
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Minimos de corriente: cos((l)l_ - ZBZ) =l
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Tension y corriente en la linea

En unalinea de transmisioén:

Los maximos de tension coinciden con los minimos de corriente
Los minimos de tension coinciden con los maximos de corriente

La separacion entre maximos consecutivos de tension (minimos
consecutivos de corriente) es A/2

La separacion entre minimos consecutivos de tensiéon (maximos
consecutivos de corriente) es A/2

La separacion entre un maximo y el siguiente minimo (en
tensién y en corriente) es A4




Tension y corriente en la linea

Linea sin pérdidas: a=0

V(Z): Vi el + Vi Bplie= Vi el [1+ p(Z)] =V el (1+ pLeizjﬁZ)
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Tension y corriente en la linea

Linea sin pérdidas: o =0

Maximos de tension: cos((I)L - ZBz) =1

V(@) e = Vi (1+|PL|)=|Vi(ZMv)| [1+|P(va]]
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Tension y corriente en la linea

Linea sin pérdidas: a=0

Maximos de corriente: cos((l)l_ — 2BZ) ——

1), = el 1o, )= Ml

Z, Z,
o) E LR (LA Y
47t 4 2
Minimos de corriente: COS(¢ — ZBZ) =1
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Tension y corriente en la linea

En unalinea de transmisién sin pérdidas:

Los maximos de tension coinciden con los minimos de corriente
Los minimos de tension coinciden con los maximos de corriente

La separacién entre maximos consecutivos de tensién (minimos
consecutivos de corriente) es A2

La separacién entre minimos consecutivos de tension (maximos
consecutivos de corriente) es A2

La separacién entre un maximo y el siguiente minimo (en
tension y en corriente) es A4

El médulo de la tension (y de la corriente) en todos los maximos
tiene el mismo valor

El médulo de la tensién (y de la corriente) en todos los minimos
tiene el mismo valor




Relacion de onda estacionaria

Es el cociente entre el médulo de la tensién (o de la corriente) de un
maximo y de un minimo

R.O.E. = Relacién de Onda Estacionaria
S.W.R.= Standing Wave Ratio
Indica el grado de adaptacién de una linea de transmision
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Lineas sin pérdidas:
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Impedancia en la linea

La impedancia de la linea en cada punto es el cociente entre la tensiéon
y la corriente en ese punto

2(2)= V() _, 1+p(2)
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En funcioén de las ecuaciones hiperbdlicas:

Z, cosh(yz)+ Z,senh(yz) _ 5 Zi+Z, tanh(yz)

Z(z)=2 =
2)=2, Z,cosh(yz)+ Z, senh(yz) ~° Z, + Z, tanh(yz)

Lineas sin pérdidas:
Z, cos(Bz)+ jZ,sen(Bz) 5 Z +iZ, tan(Bz)
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Z,cos(Bz)+ jz, sen(Bz) ° Z, + jZ, tan(Bz)

Z(2)= Z(z +7£j

Z(z)=2




Impedancia en la linea

Significado de la impedancia y el coeficiente de reflexion en cada
punto de una linea de transmision:
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Potencia en la linea
o . Potencia media que fluye a través de
Potencia instantanea: la linea, calculada en un punto a
una distancia z de la carga:
P(z, t)= V(z, 1) 1(z,1) p(z)Z%Re V(@) 1(2)]
Potencia suministrada por el generador a la linea de transmision:
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Potencia en la linea

La potencia suministrada a la linea de transmision es maxima cuando
la impedancia equivalente que presenta la linea es la conjugada de
la impedancia interna del generador

VG
Z, Linea de transmision Z,
ZG
Generador 1 Carga
Méxima potenciasi: ~ Zg = Z;

Potencia en la linea

Potencia media que fluye a través de la linea, calculada en un punto a
una distancia z de la carga:
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Linea de bajas pérdidas (impedancia caracteristica real):
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Potencia incidente Potencia reflejada




Potencia en la linea

Linea sin pérdidas (impedancia caracteristica real y
constante de atenuacion nula):
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Potencia incidente Potencia reflejada
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Casos especiales

Z, =7, Cargaadaptada

o, O

p =0
Z(d)=2,  p(d)=0

SWR =1




Casos especiales

Z, =0 Cortocircuito

o o
Z, Z =0
o o
I I
d
p.= -1 Sin pérdidas:
Z(d)= z, tanh(yd) Z(d)= jZ, tan(pd)
p(d) _ _ g 20d g-2ipd p(d)z _ g 2ipd
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Casos especiales

Z, =oo  Circuito abierto
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p. = 1 Sin pérdidas:

Z(d)=Z, coth(yd) Z(d)=-jZ, cot(Bd)
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Casos especiales

Z, =]jX_ Cargaimaginariapura
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LINEAS DE TRANSMISION

PERDIDAS EN LA LINEA
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Pérdidas por atenuacion

Si consideramos que la carga esta adaptada (no existe onda reflejada)'

2
Potencia que suministra el generador: Poen = P(Z = L : |V||_| g2k

—ZOLL

Potencia que se disipa en la carga: P = P Z 0 | | GEN

Atenuacion:  Ate. = P;EN =gt
L

En dB:

Ate(dB)= 10Iog( = j 10loge** =20-loge-o.-L = a(dB/m)-L(m)
L
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Pérdidas por desadaptaci(’)n

Potencia incidente en la carga P“_ ZZ |V”_|
. , 2 1 2 2
Potencia reflejada en la carga P”_ = |pL| Z|\/”_| = |p|_| PiL

Potencia disipada en la carga P
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